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2 Glusly Dadll asle 5 4y )il 5 LaliaBV) o slall agae
Slyo gl T iosbiall J g 3usa @l yisall g aall and
03 3 (e duds J>
Jo oy yeidl J>
/1
f: R? - R?

G, y) P f(G,»)=flx,y) =(x+2y,2x+y)

1/ VX, YEE:fX+Y)=FfX)+f(V)
2/ VX € E ,VAER : f(AX) = Af (X)

LER sX= (x1,y1),Y = (x2,y,) € R? J=l oya
fFAX+Y) =f(Gr,p1) + (2, 52)
flo +xp, 51 +y2) = (G +x2) + 201 + 32 ) .20 + x3) + (1 +y2))
= (x; + 2y, ,2x; +y, ) + (xy + 2y5, 2%, + v, )
=fX)+ f()
FAX) = f(A0xy, 1)) = fFAxy, Ayy) = (Axg + 227 ,22%;1 + Ayy)
= A(x;y + 2y;, 2%, +y1) = Af (X)

/2
f:]R3—>]R2

(x,y.2) = f((x,y,2)) = f(x,y,2) = (x+ 1,y +2)

AER sX = (x1,y1,21) ER? U=l (e

fQAX) = f(/l(xl :}’1'21)) = f(Axy , Ayy,Az1) = (Axy + 1, Ay, + Azq)
#* Af (X)



2022/2021 Gogeall gy Ladall s aalal) S ,al)

2 Glusly Dadll asle 5 4y )il 5 LaliaBV) o slall agae
Slyo gl T iosbiall J g 3usa & yilall g 2all and
L>Ja_> Gakad Gl dieg
/3
f:RZ >R

G,y e f(G,») =flx,y) =xy

AER 9X = (x1,y1) ER? U2l

fQAX) = f(/l(x1 ,)’1)) = f(Ax1,Ay) = Ax - Ay = A’xy
# Af (X)

(a3 Gl Gulf dieg

_'l:.!l- 3|

f:]R3—>]R2

(x,y,z) » flx,v,z2)=R2x+3y,x—2y+2z)
e gudas f /1

1/ VX, YEE:fX+Y)=fX)+f(V)
2/ VX € E VAER : f(AX) = Af (X)

AER sX=( 1,y1,21),Y = (x2,¥2,2) ER® =l
fX+Y) = f((x1,y1,20) + (x2,¥2,22))
fl+x,y1+y2) = QO +x2) +3(1 +y2), 0 +x2) =201 +y2) + (21 + 22))
= (2x1 +3y1,%1 =2y, +z1) + (2x, + 3y, ,x, — 2y, + 2, )
=fXO+f)
FQX) = f(A(x1,y1,21)) = fF(Axy, Ayy , Azy) = 2Ax; + 32y, , Ax; — 22y, + Azy)
= A2x; + 3y, , %1 — 2y; + 71) = Af (X)
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2 sl el ey Bl 5 BB o bl g

Slyo gl T iosbiall J g 3usa & yilall g 2all and
Kerfix 9 polel slul /2

Kerf ={(x,y,z) ER%f(x,y,z) =0}

Kerf3X=f(x,y,z) =0

= 2x+3y,x—2y+2z)=(0,0)

3 3
2x+3y =0 x=—§y x=—zy 3 7
—Ey—2y+2=0 zZ=-3Yy
x=y( > 1 7)
= = —_— —_—
Y\T2 T3
Uq
duy Kerf J polel oy Uz o 548 podas 2¢ 92 9 Uy o Jsall R3 oo A3l sadl sbadll » Kerf 4 9
dimKerf =1

Rlie pulf Gudadl 4oy Kerf # {(0,0,0)}
Imfasg oolul sl /3

Imf={Yye R2:3X€eR?,f(X) =Y}

Imf3Y=>3X=(x,y,z)ER3: Y =f(X)

>YVY=02x+3y,x—-2y+2)=x2,1)+y@3,-2)+2z(0,1)

41 V2 VU3

V1, Uy, V3 4o Weall R? (e 332l (slasdl sbaall p Imf 4

(dasdl P! &y

2 7 e
121 =3 2+§v3 1013 Was datues Cad 1,1, , Vg

sImf Jsdge (86 9 Was Aiiwe 4,3 Do dzs L3N duall dxzIl oo palsdl A
Hf okl awyrgf = dimlmf = 2 = dimR?
lxe pud Y (Llas Gl f Guddasll /4



